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Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 11 de fevereiro de 2020. 

 

 Presidente – Cleiton Prado Carvalho 

 Secretário Ad-Hoc – Aleandro Henrique Lopes Linhares 

 

Aos onze (11) dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quarta Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência Interina do edil Cleiton Prado 

Carvalho e secretariado ad-hoc pelo vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, José 

Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Francisco Linhares da 

Ponte, José Bonifácio Silva Mesquita, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José 

Johnson Vasconcelos de Lima e Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Joaquim Euclides Feijão Neto e José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina. Ata da 03º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foram lidas as Indicações nºs 138/20, 139/20, 140/20 e 141/20, de 

autoria do Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) – Indica 

o desvio do riacho que adentra o distrito de Aracatiaçu e a construção de uma área de 

lazer no local denominado “açudinho”, próximo ao bairro da Várzea; Indica a 

construção de um mercado público no centro do distrito de Aracatiaçu; Indica a 
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construção de uma praça pública na comunidade São Joaquim, no distrito de 

Aracatiaçu; Indica a construção de uma praça com equipamentos de saúde ao lado da 

capela Nossa Senhora do Livramento, na localidade de Lagoa da Cruz, no distrito de 

Aracatiaçu. Indicações nºs 102/20, 123/20, 125/20, 126/20 e 168/20, de autoria do 

Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Indica 

que seja construída uma praça em frente à capela São José, na localidade de Pedra 

Branca; Indica a construção de uma estação da juventude no bairro Expectativa, em 

Sobral-CE; Indica que seja feita com urgência, uma praça ao lado do Residencial Jatobá 

1 (Engenheiro José Figueiredo – COHAB II) implantação de equipamentos de academia 

ao ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, no município de Sobral; 

Indica a construção de uma praça na rua João Batista Pierre, no bairro Cidade Gerardo 

Cristino de Menezes, Sobral-CE; Indica a construção de uma praça na rua da 

Ressurreição, no bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Indicação nº 152/20, de 

autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) – Indica que sejam 

instalados 03 postes de iluminação com lâmpadas de LED, na bifurcação que 

compreende a CE 178 (Avenida Perimetral) ao distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Indicações nºs 130/20, 131/20 e 156/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB) – Indica que seja feita a drenagem na rua Palestina, no bairro Novo Recanto, 

Sobral-CE; Indica que seja feita a drenagem na rua Floresta, no bairro Novo Recanto, 

Sobral-CE; Indica a construção de uma avenida com iluminação por trás da empresa 

COSMAC, dando acesso ao bairro COHAB II, próximo a estação do metrô. Indicações 

nºs 127/20, 137/20, 142/20, 153/20, 154/20 e 155/20, de autoria do Vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB) – Indica com urgência, 

recapeamento asfáltico para a vila Vereador Lourival Fonteles, bairro Pedrinhas; Indica 

com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Antônio Ximenes do Prado, bairro 

Pedrinhas; Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Lindolfo Souza 

Albuquerque, bairro Pedrinhas; Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua 

Afonso Magalhães, bairro Pedrinhas; Indica com urgência, recapeamento asfáltico para 

a rua Joaquim Dias da Ponte, bairro Pedrinhas; Indica com urgência, recapeamento 

asfáltico para a rua Vereador Antônio de Lisboa, bairro Pedrinhas. Indicações nºs 
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133/20, 134/20 e 135/20, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) – Indica a pavimentação em pedra tosca na rua Monsenhor Domingos, 

no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; Indica saneamento básico na rua João Batista Frota 

(ao lado da BR 222), no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; Indica calçamento na rua 

Santa Marta (atrás da escola Professora Carmosina Ferreira Gomes), no bairro Sumaré, 

Sobral-CE. Indicações n°s 136/20, 164/20, 165/20 e 167/20, de autoria do Vereador 

José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) – Indica o asfaltamento na ladeira da 

localidade de São José de Cima, distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica o asfaltamento na 

estrada de Santo Antônio de Baixo, distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica o calçamento 

na ladeira que liga a localidade de Santo Antônio à Baixa Grande, no distrito de 

Baracho, Sobral-CE; Indica a construção de um chafariz próximo a Igreja de Santa 

Luzia, na localidade de Santa Luzia, no distrito sobralense de Baracho. Indicações n°s 

148/20, 149/20, 150/20 e 151/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) – Indica a construção de uma praça com a implantação de 

equipamentos de academia ao ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, 

na comunidade de Enxú/Valentim, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-

CE; Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia 

ao ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Águas 

Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica a construção de 

uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e 

mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Macapá, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica a construção de uma praça com a 

implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e mesas para jogos de 

dama e xadrez, na comunidade de Boa Vista, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para fazer uso da 

Tribuna foi o vereador José Vytal Arruda Linhares: Saúda os presentes. Diz que 

Sobral parou no tempo. Comenta a tribuna do edil José Crisóstomo Barroso Ibiapina. 

Afirma que o município precisa fomentar emprego e renda para a juventude. Cita a 

gestão do ex-prefeito Cid Gomes. Indaga que os senadores e deputados são os 

responsáveis pela manutenção do sistema público de saúde. No entanto, afirma que 
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nenhum desses políticos utilizam o SUS. Explana sobre a saúde pública de Sobral. 

Comenta a fala do Prefeito Ivo Gomes em relação ao atendimento da UPA 24 Horas de 

Sobral. Defende o aumento dos salários dos enfermeiros. Ressalta que os representes do 

povo são os vereadores e por isso tem que trabalhar em prol da população. Aparteado 

pelos vereadores (as): Francisco Linhares da Ponte, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Tiago Ramos Vieira e José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Segundo orador 

inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira: 

Cumprimenta os presentes. Relata a dificuldade dos hemocentros em captar sangue. 

Convida a população para se sensibilizar quanto à doação voluntária de sangue, 

principalmente em véspera de carnaval. Relata que foi surpreendido negativamente com 

uma postagem do Radialista Oliveira Domingos. Cita que o radialista atacou cinco 

vereadores, inclusive chamando os edis de “traíras”. Afirma que sempre manteve o seu 

apoio ao Capitão Wagner. Comenta a reunião ocorrida no gabinete da Presidência, 

tendo como tema a redução de gastos fixos na Câmara Municipal. Menciona os 

contratos entre a câmara e profissionais da imprensa. Critica algumas atitudes tomadas 

por profissionais de imprensa, que a seu ver, são inapropriadas. Aparteado pelos 

vereadores Giuliano Dias Araújo Vasconcelos e Aleandro Henrique Lopes Linhares. 

ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


